

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

В Баку готовятся к первым Европейским играм | Baku gets ready for the first European Games

Author: Азамат Рахимов, [Лозанна](#), 02.12.2014.



Бакинский национальный стадион (© BEGOC)

В 2015 году столица Азербайджана примет первые в истории Европейские игры, в которых будут соревноваться атлеты из 49 стран.

|

In 2015 the capital of Azerbaijan will host the first ever European Games with athletes from 49 countries.

Baku gets ready for the first European Games

Полным ходом идет подготовка к спортивному мероприятию, которому предстоит стать знаковым не только в истории Азербайджана, но и всей Европы. В 2012 году Европейские олимпийские комитеты (именно так называется организация, штаб-квартира которой расположена в Лозанне, а исполнительный комитет - в Риме) объявил о проведении нового международного спортивного турнира. Когда

решение только принималось, еще никто до конца не представлял, как именно будут проходить Игры. Однако сегодня, на финальных стадиях организационного процесса, многое проясняется, обретают конкретные формы последние детали и дорабатывается программа соревнований. О том, что Игры пройдут совсем скоро, напомнили на прошлой неделе организаторы, представившие официальные символы, которыми стали газель по имени Джейран и мальчик-гранат Нар.

Оба персонажа были придуманы командой дизайнеров Операционного комитета Европейских игр и привлеченной из-за рубежа дизайнерской компанией. При создании образов, они ориентировались на культурные и спортивные традиции страны. В фольклоре джейран часто воспринимается как символ грации и красоты. Гранат же является одним из самых любимых в регионе фруктов, и он тоже часто возникает в народных сказаниях, в которых его часто ассоциируют с жизненной энергией.

Как и полагается официальным символам, Джейран и Нар выступят в роли культурных послов страны, знакомя приезжающие делегации с историей и традициями Азербайджана. Ожидается, что в Играх примут участие около шести тысяч атлетов, представляющих национальные олимпийские комитеты 49 европейских государств.

В Национальном олимпийском комитете Швейцарии нам рассказали, что Конфедерация намерена отправить на игры представительную делегацию, состоящую по меньшей мере из ста атлетов. На данном этапе конкретные имена участников еще неизвестны, так как многое зависит от результатов, которые спортсмены покажут в сезоне. Как обычно, окончательный состав делегации будет определен за несколько недель до Игр.

Россия также намерена отправить на Европейские игры свою сборную. «У России будет сильная, представительная команда. После посещения спортивных объектов в гостеприимной столице Азербайджана и ряда рабочих встреч с организаторами я уверен, что Баку-2015 сыграет важную роль на нашем пути к Олимпийским играм 2016 года в Рио-де-Жанейро», - цитирует главу Олимпийского комитета России Александра Жукова агентство РИА Новости.

Программа Европейских игр состоит из 20 видов спорта, в числе которых 16 олимпийских видов (бадминтон, бокс, борьба, водные виды спорта, волейбол, велоспорт, гимнастика, гребля на каноэ и байдарках, дзюдо, легкая атлетика, настольный теннис, стрельба из лука, стрельба, триатлон, тхэквондо и фехтование) и четыре неолимпийских (баскетбол 3х3, карате, пляжный футбол и самбо).

В первую очередь, участие в Европейских играх дает атлетам дополнительную возможность проверить свои силы перед грядущей Олимпиадой. Также соревнования в Баку имеют политическое значение для отдельных спортивных федераций. Например, каратисты уже очень давно борются за то, чтобы их вид спорта приобрел статус официальной олимпийской дисциплины. То, что им позволено участвовать в Европейских играх, - значительный шаг на пути к этой цели.

К тому же победителям в отдельных дисциплинах будет гарантировано участие в Летней олимпиаде в Рио-де-Жанейро в 2016 году. «Учитывая число соревнующихся спортсменов и количество разыгрываемых комплектов медалей, Игры в Баку,

безусловно, станут самым значимым спортивным событием 2015 года. Они станут важным тестом на пути к Олимпиаде, тем более, что, например, призеры в соревнованиях по настольному теннису и триатлону смогут сразу бронировать билеты в Бразилию», - отметил представитель Олимпийского комитета Германии Михаэль Веспер в рамках прошедшей на прошлой неделе в Баку выездной сессии Европейских олимпийских комитетов.

Церемония открытия Игр, назначенная на 12 июня, должна состояться на Бакинском национальном стадионе, способном вместить до 68 тыс зрителей. Организаторы обещают грандиозное шоу, в создании которого примут участие признанные специалисты.



[баку](#)

[пенсионный возраст в Швейцарии](#)

[Европа](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/sport/v-baku-gotovyatsya-k-pervym-evropeyskim-igram>